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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

  

Μήνυμα Δημάρχου Ασπροπύργου  για τον Εορτασμό 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου 

 

Αγαπητοί συμπολίτες μου 

Ασπροπύργιες και Ασπροπύργιοι 

 

Η μεγαλύτερη Θεομητορική εορτή της Πίστης μας, το αποκαλούμενο  «Πάσχα 

του καλοκαιριού» έφτασε: η Κοίμηση και η ένσωμη Μετάστασή της Παναγίας μας 

στους ουρανούς.  

Η ιερή αυτή ημέρα υμνήθηκε από ποιητές, υμνωδούς και μελωδούς, και όχι 

τυχαία. Γιατί η Παναγία μας εξακολουθεί να είναι ζωντανή, και να μεσιτεύει αδιαλείπτως 

στον Υιό της για να μας σώσει. Κοντά μας ακόμη περισσότερο και από  Μάνα, στο 

πλευρό μας, στις αδυναμίες μας και  απαλύνοντας τον πόνο μας με την μητρική της 

στοργή, μας παρουσιάζει τα ουράνια εχέγγυα ότι με τη βοήθεια και τη δύναμη της, θα 

τα καταφέρουμε. 

Οι Θρύλοι και οι Δοξασίες για τα Θαύματα της Παναγίας ποτέ δεν σταμάτησαν, 

ούτε στην Δημόσια Ιστορία του Έθνους μας, όπου προστάτευε το στρατό μας έναντι 

των Τούρκων ή των Γερμανών, ούτε και στον Ιατρικό τομέα, όπου χιλιάδες ασθενείς 

θεραπεύτηκαν υπό την αρωγή της, και άλλοι τόσοι ιατροί προσευχήθηκαν σε Εκείνη 

για να υπηρετήσουν σωστά την πάσχουσα ανθρωπότητα. Γι’ αυτό άλλωστε πολλοί 
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επιστήμονες, όλου του φάσματος των επιστημών, φρονούν πως, ειδικά εμάς τους 

Έλληνες, «έχει ανοίξει την αγκαλιά της και μας προστατεύει».  

Ας ανάψουμε λοιπόν όλοι μας ένα κερί  στην υπερπροστάτιδα μας Παναγία, για 

να μας δίνει υγεία, ελπίδα, και κουράγιο στην ψυχή μας, για να ανταπεξέλθουμε στους 

δύσκολους καιρούς που διανύουμε. Με ένθερμη πίστη προς  το πρόσωπο της, ας 

προσευχηθούμε, στέλνοντας το δικό μας μήνυμα αγάπης, συμπαράστασης και 

αλληλεγγύης προς τον πλησίον.  

Είθε η Παναγία να δίνει δύναμη και να ισχυροποιεί το ηθικό και τον αγώνα μας. 

Να προστατεύει την πόλη μας  και τους ανθρώπους μας, την Ελλάδα μας και όλους 

τους Έλληνες και να μας διαφυλάσσει από κάθε κακό. 

 

Χρόνια Πολλά στις εορτάζουσες και τους εορτάζοντες !  

Χρόνια πολλά σε όλες και όλους !!  

 

Νικόλαος Ι. Μελετίου 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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